

## **Committee Update Sheet – 27<sup>th</sup> April 2023**

### **Items 6**

#### **Application 07/2023/00108/FUL 17 Greencroft, Penwortham**

The following correction is required to the report.

Paragraph 8.2.5 should read:

*“8.2.5 The Councils Environmental Health team have raised no objections to the proposal.”*